



Místní akční plán pro území ORP Vlašim

STRATEGICKÁ ČÁST

VERZE 07 projednaná a schválená Řídícím výborem MAP 6.2.2024

Dokument vznikl v rámci projektu Místní akční plán pro oblast školství a vzdělávání ORP Vlašim IV (CZ.02.02.XX/00/23_017/0008142) a byl dne 6.2.2024 projednán a schválen Řídícím výborem MAP.

Platnost dokumentu od 6.2.2024

Další možnost aktualizace dokumentu nejdříve 6.8.2024

Tato verze Strategického rámce je aktualizována na základě potřeby aktualizace tabulky investičních priorit na roky 2021-2027 s ohledem na vypsání Výzvy č. 2 MAS Blaník IROP – Vzdělávání. Textová část dokumentu bude postupně aktualizována na pracovních skupinách v rámci konzultačního procesu v projektu a bude předložena jako jeden z výstupů projektu MAP IV.



Strategický rámec MAP do roku 2028

Strategický rámec je povinnou součástí Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání ORP Vlašim. Strategický rámec představuje souhrn priorit a cílů území v oblasti výchovy a vzdělávání a tabulku investičních záměrů z území. Vzniku Strategického rámce předcházela jednání s aktéry z oblasti vzdělávání dětí a žáků. Na Strategický rámec navazuje Akční plán, ve kterém jsou rozpracovány měkké projekty škol a projekty spolupráce.

1.1 Vize

Lidé žijící na území ORP Vlašim jsou vybaveni kompetencemi, které jim usnadňují uplatnění na trhu práce i jejich aktivní zapojení do občanského života. Školní výuka je efektivně propojena s praktickým životem, je přizpůsobena individuálním potřebám dětí, žáků, dospělých i potřebám současného vzdělávání. Pedagogičtí pracovníci i vedoucí a organizátoři volnočasových aktivit disponují kompetencemi a zázemím potřebnými v současném vzdělávání. Školy i neformální organizace spolupracují a podílí se na společných projektech. Podnětná atmosféra ve školách ovlivňuje komunitu kolem sebe. Rodiče, prarodiče a vlastně celá komunita je aktivně zapojena do školního i mimoškolního vzdělávání, jednotliví aktéři ve výchově a vzdělávání úzce spolupracují. Volnočasové aktivity jsou dostupné pro všechny zájemce a existuje dostatečná nabídka snadno dostupných aktivit pro děti a mládež. V oblasti vzdělávání dospělých existuje dostatečná nabídka vzdělávání včetně rekvalifikačních kurzů a vzdělávacích aktivit zacílených na seniory a další ohrožené skupiny. Podporovány jsou různé směry ve vzdělávání.

1.2 Popis zapojení aktérů

Dokument MAP vzniká metodou komunitního plánování. Při přípravě projektu byly osloveny všechny základní a mateřské školy v území ORP Vlašim i jejich zřizovatelé. Po celou dobu realizace projektu dochází k osobním setkáním hromadě na pracovních skupinách nebo na individuálních konzultacích se zástupci škol. V průběhu projektu rovněž proběhla dvě dotazníková šetření k potřebám základních a mateřských škol.

Na začátku realizace MAP byla vytvořena databáze kontaktů s aktéry ve vzdělávání v ORP Vlašim. Byly sestaveny pracovní skupiny i řídicí výbor. S ohledem na absenci MAP II, realizační tým oslovil k účasti osoby z MAP I, ale také zcela nové tváře. Databázi kontaktů se všemi pedagogickými pracovníky i zástupci dalších aktérů ve vzdělávání využíváme pro rozesílání pozvánek na tematicky zaměřené pracovní skupiny. Díky této rozesílce se nám daří oslovovat další pedagogy z území, kteří se dále zapojují. S ohledem na to, že MAP III obnovuje spolupráci po několikaleté pauze, jsme otevření připojení dalších aktérů. Informace o realizaci projektu jsou dostupné na Facebooku MAP, ale také na <https://www.masblanik.cz/mistni-akcni-plan-vzdelavani/>. Informace o projektu jsou rovněž publikovány v Newsletteru MAS Blaník i dalších místních zpravodajích.

Tento Strategický je vydán na základě zhodnocení meta-analýzy podmínek a údajů o vzdělávání v regionu ORP Vlašim a dále na základě četných diskusí, porad, dotazníkových šetření a komunitních



projednání. Vychází také z dříve zpracovaných analýz a strategických dokumentů, které v území, jež existují. Jedná se hlavně o tyto dokumenty:

- a) Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro území MAS Blaník pro období 2021–2027
- b) Komunitní plán sociálních služeb území ORP Vlašim na roky 2021-2027
- c) Program rozvoje MĚSTA VLAŠIMI na roky 2015-2025

Komunikačními nástroji při zpracování dokumentu byly hromadné e-maily dle adresáře, osobní a telefonická komunikace se zástupci jednotlivých škol, zřizovatelů a dalších aktérů, zveřejňování informací na webu projektu, zveřejňování aktualit a zajímavostí z oblasti výchovy a vzdělávání na Facebooku projektu, prezentování vybraných aktivit projektu a informací o projektu na členské schůzi MAS Blaník.



1.3 Seznam priorit a cílů

Priorita 1	KVALITNÍ A DOSTUPNÁ INFRASTRUKTURA A VYBAVENÍ PRO SPOLEČNÉ VZDĚLÁVÁNÍ
Cíl 1.1.	Dostatečná kapacita kvalitních předškolních zařízení (materiálně vybavené, bezbariérové a bezpečné zázemí)
Cíl 1.2.	Dostatečná kapacita kvalitních škol a školských zařízení (materiálně vybavené, bezbariérové a bezpečné zázemí)
Cíl 1.3.	Dostatečná kapacita kvalitního zázemí pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání (materiálně vybavené, bezbariérové a bezpečné zázemí)
Priorita 2	KVALITNÍ A MOTIVUJÍCÍ VZDĚLÁVÁNÍ
Cíl 2.1.	Pedagogičtí pracovníci i manažeři vzdělávacích zařízení disponují současnými poznatky, metodami vzdělávání a řízení
Cíl 2.2.	Spokojení žáci i pedagogové, kteří mají možnost rozvinout svůj potenciál pro kvalitní život
Cíl 2.3.	Respektující komunikace mezi účastníky vzdělávacího procesu
Priorita 3	SPOLUPRÁCE A VÝMĚNA ZKUŠENOSTÍ
Cíl 3.1.	Spolupráce škol, školských zařízení, NNO, kulturních institucí a dalších zařízení či aktérů v oblasti výchovy, volby povolání a vzdělávání
Cíl 3.2.	Spolupráce vzdělávacích zařízení s rodinou a veřejností



1.4. Popis priorit a cílů

Priorita 1	KVALITNÍ A DOSTUPNÁ INFRASTRUKTURA A VYBAVENÍ PRO SPOLEČNÉ VZDĚLÁVÁNÍ	
Cíl 1.1.	Dostatečná kapacita kvalitních předškolních zařízení (bezbariérové a bezpečné zázemí)	
Popis cíle	Každé dítě bez rozdílů, jehož zákonní zástupci o to požádají, má mít možnost navštěvovat předškolní vzdělávání v dobré dopravní dostupnosti. Za tím účelem v regionu budujeme zázemí, vybavení předškolních zařízení a zajišťujeme bezbariérovost budov, jako základní předpoklad pro společné vzdělávání. Školní pozemky, budovy a kapacity upravujeme tak, aby účelně sloužily rozvoji klíčových kompetencí dětí.	
Vazba na povinná témata	Rozvoj potenciálu každého žáka (podpora individualizace výuky a vyššího využívání didaktických postupů umožňujících vzdělávání heterogenních kolektivů)	Silná vazba, cíl je předpokladem pro úspěšnou realizaci povinných opatření. Téma je s cílem provázáno průřezově.
	Čtenářská gramotnost	Silná vazba, cíl je předpokladem pro úspěšnou realizaci povinných opatření. Téma je s cílem provázáno průřezově.
	Matematická gramotnost	Silná vazba, cíl je předpokladem pro úspěšnou realizaci povinných opatření. Téma je s cílem provázáno průřezově.
Vazba na volitelná témata	Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání	Silná vazba, cíl je předpokladem pro úspěšnou realizaci povinných opatření. Téma je s cílem provázáno průřezově.
Indikátory	Počet škol zapojených do čerpání z IROP či jiných dotačních zdrojů, počet dětí umístěných do předškolních zařízení, Kapacita zařízení péče o děti v území ORP Vlašim, Počet osob využívající zařízení péče o děti do 3 let; Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení v území ORP Vlašim	

Priorita 1	KVALITNÍ A DOSTUPNÁ INFRASTRUKTURA A VYBAVENÍ PRO SPOLEČNÉ VZDĚLÁVÁNÍ	
Cíl 1.2.	Dostatečná kapacita kvalitních škol a školských zařízení (bezbariérové a bezpečné zázemí)	
Popis cíle	Každé dítě, jehož zákonní zástupci o to požádají, má možnost navštěvovat základní školu v dobré dopravní dostupnosti. Za tím účelem v regionu budujeme zázemí, vybavení školních zařízení a zajišťujeme bezbariérovost budov jako základní předpoklad pro společné vzdělávání. Základní školy chceme mít vybaveny pro rozvoj klíčových kompetencí žáků v oblasti výuky jazyka, v polytechnickém vzdělávání, environmentální výchově a dalších průřezových tématech. Školní pozemky, budovy a kapacity upravujeme tak, aby účelně sloužily rozvoji klíčových kompetencí žáků.	
Vazba povinná témata	Rozvoj potenciálu každého žáka (podpora individualizace výuky a vyššího využívání didaktických postupů umožňujících vzdělávání heterogenních kolektivů)	Silná vazba, cíl je předpokladem pro úspěšnou realizaci povinných opatření. Téma je s cílem provázáno průřezově.



	Čtenářská gramotnost	Silná vazba, cíl je předpokladem pro úspěšnou realizaci povinných opatření. Téma je s cílem provázáno průřezově.
	Matematická gramotnost	Silná vazba, cíl je předpokladem pro úspěšnou realizaci povinných opatření. Téma je s cílem provázáno průřezově.
Vazba na volitelná témata	Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace a dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i Evvo)	Silná vazba. Většina zařízení regionu plánuje investice ve vazbě na rozvoj uvedených kompetencí.
	Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků	Silná vazba. Většina škol plánuje investice v těchto klíčových oblastech.
	Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka	Silná vazba. Většina škol plánuje investice v těchto klíčových oblastech.
	Investice do rozvoje kapacit základních škol	Silná vazba. Řada škol hodlá rozšířit své zázemí a přispět k vytváření širšího zázemí pro vzdělávání v obci a rozvoje dostupnosti škol (navýšení kapacit).
Indikátory	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém, kapacita vzdělávacích zařízení (kapacita inovovaných odborných učeben), počet podpořených vzdělávacích zařízení, počet modernizovaných/nově vybudovaných učeben (odborných, zájmových)	

Priorita 1	KVALITNÍ A DOSTUPNÁ INFRASTRUKTURA A VYBAVENÍ PRO SPOLEČNÉ VZDĚLÁVÁNÍ	
Cíl 1.3.	Dostatečná kapacita kvalitního zázemí pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání (bezbariérové a bezpečné zázemí)	
Popis cíle	Cílem je dětem a žákům umožnit smysluplné trávení volného času, prázdnin. Proto vytváříme dostatečné kapacity zázemí pro neformální, zájmové a celoživotní vzdělávání. Chceme rozšířit nabídku zázemí pro rozvoj kompetencí dětí a žáků, zejména o oblasti vědy a technologií — polytechnické vzdělávání, digitálních kompetencí, aktivního používání cizího jazyka, podnikavosti a iniciativy dětí a žáků. Důležitá je dostupnost tohoto typu vzdělávání ve smyslu otevřenosti, bezbariérovosti a krátké vzdálenosti od bydliště dětí, žáků. Zajišťujeme bezbariérovost budov a areálů jako základní předpoklad pro společné vzdělávání.	
Vazba na povinná témata	Rozvoj potenciálu každého žáka (podpora individualizace výuky a vyššího využívání didaktických postupů umožňujících vzdělávání heterogenních kolektivů)	Silná vazba. Cíl přispěje k rozvoji dostupnosti vzdělávání a k rozvoji kompetencí u dětí a žáků. Cíl přispěje průřezově ke všem jmenovaným tématům.
Vazba na volitelná témata	Rozvoj podnikavosti, iniciativy a kreativity dětí a žáků	Střední vazba. Cíl napomůže správné realizaci témat.
Indikátory	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém, kapacita vzdělávacích zařízení, počet podpořených vzdělávacích zařízení	



Priorita 2	KVALITNÍ, MOTIVUJÍCÍ A BEZPEČNÉ PROSTŘEDÍ PRO SPOLEČNÉ VZDĚLÁVÁNÍ	
Cíl 2.1	Pedagogičtí pracovníci i manažeři vzdělávacích zařízení disponují současnými poznatky, metodami vzdělávání a řízení, mají plán rozvoje svých zařízení	
Popis cíle	Školy a další vzdělávací zařízení území ORP Vlašim mají společný i individuální plán pro rozvoj svých zařízení, který definuje jejich aktuální potřeby. V území probíhá vzdělávání pedagogických pracovníků. Veřejnost je zapojována do procesů rozvoje vzdělávacích zařízení (práce se zastupiteli, rodinami, místními aktéry, NNO místně působícími). Pozornost je věnována zvládnutí přechodů mezi jednotlivými stupni vzdělávání — MŠ — ZŠ (první/druhý stupeň) — SŠ, ale také koncepčnímu prolnutí mezi formální (povinnou) výukou a neformálním, zájmovým a celoživotním vzděláváním.	
Vazba na povinná témata	Podpora čtenářské gramotnosti	Silná vazba. Cíl přispěje průřezově ke všem jmenovaným tématům.
	Podpora matematické gramotnosti	Silná vazba. Cíl přispěje průřezově ke všem jmenovaným tématům.
	Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání	Silná vazba. Cíl přispěje k rozvoji kompetencí pedagogických pracovníků a zvýšení kvalifikace pedagogických pracovníků. Vedení škol zajistí pro své pedagogy dostupný a efektivní rozvoj kompetencí.
Vazba průřezová témata	Spolupráce MŠ-ZŠ/ZŠ-SŠ	Silná vazba. Cíl přispěje průřezově ke všem jmenovaným tématům.
Indikátory	Počet realizovaných vzdělávacích nebo jiných akcí/projektů/setkání; Počet proškolených osob; Počet zrealizovaných spoluprací; Počet dětí/žáků zapojených do aktivit	

Priorita 2	KVALITNÍ, MOTIVUJÍCÍ A BEZPEČNÉ PROSTŘEDÍ PRO SPOLEČNÉ VZDĚLÁVÁNÍ	
Cíl 2.2.	Spokojení žáci i pedagogové, kteří mají možnost rozvinout svůj potenciál	
Popis cíle	Ve vzdělávacích zařízeních podporujeme integraci dětí, žáků ohrožených školním neúspěchem a nadaných žáků. Budeme podporovat programy a projekty, které napomohou rozvinou potenciál u každého účastníka vzdělávacího procesu.	
Vazba na povinná témata	Rozvoj potenciálu každého žáka (podpora individualizace výuky a vyššího využívání didaktických postupů umožňujících vzdělávání heterogenních kolektivů)	Silná vazba, cíl je předpokladem pro úspěšnou realizaci všech povinných témat.
	Podpora čtenářské gramotnosti	Silná vazba. Cíl přispěje průřezově ke všem jmenovaným tématům.
	Podpora matematické gramotnosti	Silná vazba. Cíl přispěje průřezově ke všem jmenovaným tématům.
	Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání	Silná vazba. Cíl přispěje průřezově ke všem jmenovaným tématům.
Vazba na volitelná témata	Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků	Střední vazba. Cíl napomůže správné realizaci témat.



	Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace a dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i Evvo)	Silná vazba. Cíl přispěje průřezově ke všem jmenovaným tématům. Řada škol realizuje či plánuje aktivity rozvíjející polytechnické vzdělávání. Rovněž v rámci polytechnického vzdělávání chystají školy další investiční záměry.
	Kariérové poradenství v základních školách	Slabá vazba. Cíl napomůže správné realizaci témat.
	Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka	Silná vazba. Cíl přispěje průřezově ke všem jmenovaným tématům.
	Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků	Střední vazba. Cíl napomůže správné realizaci témat.
	Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků.	Střední vazba. Cíl napomůže správné realizaci témat.
Indikátory	Počet realizovaných vzdělávacích nebo jiných akcí/projektů/setkání; Počet proškolených osob; Počet zrealizovaných spoluprací; Počet dětí/žáků zapojených do aktivit	

Priorita 2	KVALITNÍ, MOTIVUJÍCÍ A BEZPEČNÉ PROSTŘEDÍ PRO SPOLEČNÉ VZDĚLÁVÁNÍ	
Cíl 2.3.	Respektující komunikace mezi účastníky vzdělávacího procesu	
Popis cíle	Budeme posilovat způsoby vzájemné komunikace, které budou efektivní a orientované na společný cíl. Cíle bude dosaženo například společným vzděláváním, setkáváním, komunikací a získáváním praktických dovedností, které mohou být používány v každodenním procesu vzdělávání. Důležitým prvkem bude mimo jiné také téma moderních technologií vč. sociálních sítí, které v poslední době významně zasahují do vztahu škola — žák — rodina a školní (i mimoškolní) kolektiv dětí ovlivňují citelným způsobem. Důraz bude kladen na získávání zpětné vazby (práce s chybou, způsoby hodnocení). Možnosti poskytování podpory dětem a žákům k dosažení pokroku. Pracováno bude s metodou supervize, mentoringu a prevencí proti syndromu vyhoření.	
Vazba na povinná témata	Rozvoj potenciálu každého žáka (podpora individualizace výuky a vyššího využívání didaktických postupů umožňujících vzdělávání heterogenních kolektivů)	Střední vazba, cíl přispěje k realizaci povinných opatření.
	Podpora čtenářské gramotnosti	Silná vazba. Cíl přispěje průřezově ke všem jmenovaným tématům.
	Podpora matematické gramotnosti	Silná vazba. Cíl přispěje průřezově ke všem jmenovaným tématům.
Vazba na průřezová témata	Proměna obsahu a způsobu vzdělávání	Silná vazba. Cíl přispěje průřezově ke všem jmenovaným tématům.
Vazba na volitelná témata	Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků	Silná vazba. Cíl je orientován na toto volitelné téma a jeho rozvoj.
Indikátory	Počet realizovaných vzdělávacích nebo jiných akcí/projektů/setkání; Počet proškolených osob; Počet zrealizovaných spoluprací; Počet dětí/žáků zapojených do aktivit	



Priorita 3	SPOLUPRÁCE A VZÁJEMNÁ VÝMĚNA ZKUŠENOSTÍ	
Cíl 3.1.	Spolupráce škol, školských zařízení, NNO, kulturních institucí a dalších zařízení či aktérů v oblasti výchovy, volby povolání a vzdělávání	
Popis cíle	Spolupráce se týká, jak investiční roviny (sdílení vybavení, kompenzačních pomůcek), tak neinvestičních aktivit (př. exkurze, sdílení pedagogů, specialistů — př. psycholog), ale i sdílení myšlenek, zkušeností, nápadů a námětů mezi různými aktéry vzdělávání v regionu. Vzájemnou spolupráci můžeme efektivněji, snadněji a úspěšněji dosahovat vlastních cílů škol a školských zařízení. A tak přispívat k vyváženému rozvoji regionu.	
Cíl 3.1.	Spolupráce škol, školských zařízení, NNO, kulturních institucí a dalších zařízení či aktérů v oblasti vzdělávání	
Vazba na povinná témata	Rozvoj potenciálu každého žáka (podpora individualizace výuky a vyššího využívání didaktických postupů umožňujících vzdělávání heterogenních kolektivů)	Silná vazba. Cíl přispěje k realizaci povinných opatření.
	Podpora čtenářské gramotnosti	Střední vazba. Cíl napomůže správné realizaci témat.
	Podpora matematické gramotnosti	Střední vazba. Cíl napomůže správné realizaci témat.
Vazba na průřezová témata	Spolupráce MŠ-ZŠ/ZŠ-SŠ	Silná vazba. Cíl napomůže k efektivnějšímu dosahování vlastních cílů škol a k podpoře rozvoje regionu.
	Digitální kompetence k celoživotnímu učení	Silná vazba. Cíl napomůže správné realizaci témat.
Vazba na volitelná témata	Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků	Silná vazba. Cíl napomůže správné realizaci tématu a obsahuje také vzájemnou spolupráci při využívání zázemí.
	Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka	Silná vazba. Cíl přispěje průřezově ke všem jmenovaným tématům.
	Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků	Silná vazba. Cíl přispěje průřezově ke všem jmenovaným tématům.
	Investice do rozvoje kapacit základních škol	Silná vazba. Cíl přispěje průřezově ke všem jmenovaným tématům.
Indikátory	Počet realizovaných vzdělávacích nebo jiných akcí/projektů/setkání; Počet proškolených osob; Počet zrealizovaných spoluprací; Počet dětí/žáků zapojených do aktivit	

Priorita 3	SPOLUPRÁCE A VZÁJEMNÁ VÝMĚNA ZKUŠENOSTÍ	
Cíl 3.2.	Spolupráce vzdělávacích zařízení s rodinou a veřejností	
Popis cíle	Rodina je důležitým zázemím dětí a žáků ve vzdělávání. Spolupráce s rodinou se opírá o širší účast aktérů, z nichž někteří jsou také mimo školní prostředí. Téma tzv. sanace rodiny je společným tématem pro oblasti školní, sociální, kulturní a komunitní. Na sanaci rodiny se podílí neziskové organizace poskytující sociální služby, nebo s vazbou na odbor sociální (OSPOD). Cíl je soustředěn na předcházení sociálně-patologických jevů. Tam, kde už se tyto jevy objevily, je cílem hledat jejich řešení. Stejným dílem je třeba věnovat péči o práci a komunikaci s rodinou,	



	která není ohrožena patologickými jevy. Důležitá je pro nás otevřenost škol ve vztahu k rodině. Dále bude cíl naplňován prostřednictvím akcí a aktivit, které napomohou otevřít vzdělávací zařízení, prostory, zázemí, vybavení. Dovednosti, schopnosti a kompetence pracovníků ve vzdělávání přispějí v rámci celé komunity pro rozvoj místa, kde žijeme.	
Vazba na povinná témata	Rozvoj potenciálu každého žáka (podpora individualizace výuky a vyššího využívání didaktických postupů umožňujících vzdělávání heterogenních kolektivů)	Silná vazba. Cíl přispěje k realizaci povinných témat. Cíl se dále zaměřuje na rozvoj dovedností, kompetencí žáka a rovněž se soustředí na budoucí uplatnění žáka v dalším vzdělávacím systému či na pracovním trhu.
	Podpora čtenářské gramotnosti	Slabá vazba. Cíl přispěje průřezově ke všem jmenovaným tématům.
	Podpora matematické gramotnosti	Slabá vazba. Cíl přispěje průřezově ke všem jmenovaným tématům.
Vazba na volitelná témata	Kariérové poradenství v základních školách	Silná vazba. Cíl přispěje k realizaci povinných témat. Cíl se dále zaměřuje na rozvoj dovedností, kompetencí žáka a rovněž se soustředí na budoucí uplatnění žáka v dalším vzdělávacím systému či na pracovním trhu.
	Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků	Silná vazba. Cíl přispěje k realizaci povinných témat. Cíl se dále zaměřuje na rozvoj dovedností, kompetencí žáka a rovněž se soustředí na budoucí uplatnění žáka v dalším vzdělávacím systému či na pracovním trhu.
Indikátory	Počet realizovaných vzdělávacích nebo jiných akcí/projektů/setkání; Počet proškolených osob	

1.5 Vazba cílů na povinná/volitelná/průřezová témata Postupů k MAP III

OPATŘENÍ MAP	Cíl 1.1.	Cíl 1.2.	Cíl 1.3.	Cíl 2.1.	Cíl 2.2.	Cíl 2.3.	Cíl 3.1.	Cíl 3.2.
POVINNÁ								
Podpora čtenářské gramotnosti	XXX	XXX		XXX	XXX	XXX	XX	X
Podpora matematické gramotnosti	XXX	XXX		XXX	XXX	XXX	XX	X
Rozvoj potenciálu každého žáka (podpora individualizace výuky a vyššího využívání didaktických postupů umožňujících vzdělávání heterogenních kolektivů)	XXX	XXX	XXX		XXX	XX	XXX	XXX



Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání				XXX	XXX			
PRŮŘEZOVÁ								
Proměna obsahu a způsobu vzdělávání						XXX		
Podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání								
Digitální kompetence k celoživotnímu učení							XXX	
Snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání								
Spolupráce MŠ – ZŠ/ZŠ - SŠ				XXX			XXX	
VOLITELNÁ								
Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků			XX		XX			
Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace a dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO)	XXX	XXX			XXX			
Kariérové poradenství v základních školách					X			XXX
Rozvoj digitálních kompetencí a gramotnosti dětí a žáků		XXX			XX		XXX	
Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka		XXX			XXX		XXX	
Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků					XX	XXX	XXX	XXX
Investice do rozvoje kapacit základních škol		XXX					XXX	

Ve Vlašimi dne 6.2.2024

Mgr. Jitka Fialová
Předsedkyně Řídícího výboru MAP ORP Vlašim

Strategický rámec MAP - seznam investičních priorit ZS (2022-2027)

Číslo žánru	Identifikační údaje				Město projektu	Okres realizace	Obec realizace	Obec realizace (přesná)	Město realizace	Výše projektu výše z toho z rozpočtu výše ERK	Možná realizace	Možná realizace	Typ projektu				Seznam relevantních projektů k realizaci		
	Město žánru	Žánr	120 žánru	120 žánru									z toho z rozpočtu výše ERK	Možná realizace	Možná realizace	s výstavou na profesornou oblast		rehabilitace	výhledově
1	Město žánru	Žánr	120 žánru	120 žánru	Rekonstrukce a modernizace železniční tratě	Okres realizace	Obec realizace	Město realizace	Výše projektu výše z toho z rozpočtu výše ERK	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	s výstavou na profesornou oblast	rehabilitace	výhledově	rekonstrukce	výhledově	výhledově	Seznam relevantních projektů k realizaci
2	Město žánru	Žánr	120 žánru	120 žánru	Okres realizace	Obec realizace	Město realizace	Výše projektu výše z toho z rozpočtu výše ERK	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	s výstavou na profesornou oblast	rehabilitace	výhledově	rekonstrukce	výhledově	výhledově	Seznam relevantních projektů k realizaci
3	Město žánru	Žánr	120 žánru	120 žánru	Okres realizace	Obec realizace	Město realizace	Výše projektu výše z toho z rozpočtu výše ERK	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	s výstavou na profesornou oblast	rehabilitace	výhledově	rekonstrukce	výhledově	výhledově	Seznam relevantních projektů k realizaci
4	Město žánru	Žánr	120 žánru	120 žánru	Okres realizace	Obec realizace	Město realizace	Výše projektu výše z toho z rozpočtu výše ERK	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	s výstavou na profesornou oblast	rehabilitace	výhledově	rekonstrukce	výhledově	výhledově	Seznam relevantních projektů k realizaci
5	Město žánru	Žánr	120 žánru	120 žánru	Okres realizace	Obec realizace	Město realizace	Výše projektu výše z toho z rozpočtu výše ERK	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	s výstavou na profesornou oblast	rehabilitace	výhledově	rekonstrukce	výhledově	výhledově	Seznam relevantních projektů k realizaci
6	Město žánru	Žánr	120 žánru	120 žánru	Okres realizace	Obec realizace	Město realizace	Výše projektu výše z toho z rozpočtu výše ERK	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	s výstavou na profesornou oblast	rehabilitace	výhledově	rekonstrukce	výhledově	výhledově	Seznam relevantních projektů k realizaci
7	Město žánru	Žánr	120 žánru	120 žánru	Okres realizace	Obec realizace	Město realizace	Výše projektu výše z toho z rozpočtu výše ERK	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	s výstavou na profesornou oblast	rehabilitace	výhledově	rekonstrukce	výhledově	výhledově	Seznam relevantních projektů k realizaci
8	Město žánru	Žánr	120 žánru	120 žánru	Okres realizace	Obec realizace	Město realizace	Výše projektu výše z toho z rozpočtu výše ERK	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	s výstavou na profesornou oblast	rehabilitace	výhledově	rekonstrukce	výhledově	výhledově	Seznam relevantních projektů k realizaci
9	Město žánru	Žánr	120 žánru	120 žánru	Okres realizace	Obec realizace	Město realizace	Výše projektu výše z toho z rozpočtu výše ERK	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	s výstavou na profesornou oblast	rehabilitace	výhledově	rekonstrukce	výhledově	výhledově	Seznam relevantních projektů k realizaci
10	Město žánru	Žánr	120 žánru	120 žánru	Okres realizace	Obec realizace	Město realizace	Výše projektu výše z toho z rozpočtu výše ERK	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	Možná realizace	s výstavou na profesornou oblast	rehabilitace	výhledově	rekonstrukce	výhledově	výhledově	Seznam relevantních projektů k realizaci

11	ZÁKRESNÍ škola a mateřská škola Načeradec příspěvková organizace	Městs Načeradec	70993661	102002436	600042065	Středoběžný	Vlašim	Načeradec	Vyhodnotí venkovní toalety pro látky zkažené školy.	1 000 000	700 000	2022	2026	2026						projektový záměr	ne			
12	ZÁKRESNÍ škola a mateřská škola Načeradec příspěvková organizace	Městs Načeradec	70993661	102002436	600042065	Středoběžný	Vlašim	Načeradec	Rekonstrukce a vybavení do šaten tělesné výchovy.	1 000 000	700 000	2022	2026	2026						projektový záměr	ne			
13	ZÁKRESNÍ škola a mateřská škola Načeradec příspěvková organizace	Městs Načeradec	70993661	102002436	600042065	Středoběžný	Vlašim	Načeradec	V rámci projektu je plánována rekonstrukce šaten - výměna koflí za skříňky a drobná stavební úprava.	1 000 000	700 000	2022	2026	2026						připraven projekt a schválený prostor	ne			
14	ZÁKRESNÍ škola a mateřská škola Načeradec příspěvková organizace	Městs Načeradec	70993661	102002436	600042065	Středoběžný	Vlašim	Načeradec	V rámci projektu dojde modernizací podlahového systému - pořízení tiskové stanice a hydrantu.	1 000 000	700 000	2022	2027	2027						projektový záměr	ne			
15	ZÁKRESNÍ škola a mateřská škola Načeradec příspěvková organizace	Městs Načeradec	70993661	102002436	600042065	Středoběžný	Vlašim	Načeradec	V rámci realizace projektu dojde k nákupu vybavení a učebních pomůcek a materiálu do učeben a odborných pracovišť, k rekonstrukci šaten tělesné výchovy, poloteknické oddělení a zářivky s digitálními technologiemi. Dále dojde k nákupu souboru do ředitelny a družiny.	3 324 024	2 326 817	2024	2024	2024		x	x	x	x	projektový záměr	ne			
16	ZÁKRESNÍ škola a mateřská škola Načeradec příspěvková organizace	Městs Načeradec	71004491	102002126	600041930	Středoběžný	Vlašim	Načeradec	Vyhodnotí čtenářských koutků /klidových zón v mobiláře na sezení, sedákových polohu na sezení a podzemí chodě školy. Pořízení knihoven, mobiláře na sezení, sedákových polohu na sezení a podzemí	200 000	140 000	2022	2025	2025						projektový záměr	ne			
17	ZÁKRESNÍ škola a mateřská škola Načeradec příspěvková organizace	Městs Načeradec	71004491	102002126	600041930	Středoběžný	Vlašim	Načeradec	Vyhodnotí venkovního mobiláře a herních prvky pro volnočasové aktivity – parkourové hřiště.	600 000	420 000	2023	2027	2027						projektový záměr	ne			
18	ZÁKRESNÍ škola a mateřská škola Načeradec příspěvková organizace	Městs Načeradec	71004491	102002126	600041930	Středoběžný	Vlašim	Načeradec	Vyhodnotí 2 sborovny, vestibulového centra, šatny a úložného prostoru v zátemí pro vyučující	500 000	350 000	2022	2027	2027						projektový záměr	ne			
19	ZÁKRESNÍ škola a mateřská škola Načeradec příspěvková organizace	Městs Načeradec	71004491	102002126	600041930	Středoběžný	Vlašim	Načeradec	Sřízení podlahy, výměny osvětlení, renovace posahů včetně vedení úsporného systému podlahou	1 000 000	700 000	2023	2027	2027						projektový záměr	ne			
20	ZÁKRESNÍ škola a mateřská škola Načeradec příspěvková organizace	Městs Načeradec	71004491	102002126	600041930	Středoběžný	Vlašim	Načeradec	Pořízení zastřešení a mobiláře, výsadba rostlin	500 000	350 000	2023	2027	2027						projektový záměr	ne			
21	ZÁKRESNÍ škola a mateřská škola Načeradec příspěvková organizace	Městs Načeradec	71004491	102002126	600041930	Středoběžný	Vlašim	Načeradec	Vyhodnotí odborné učebny se zaměřením na přírodní vědy a cti jazyky. V rámci projektu dojde k zajištění údobního osvětlení, rozvodu inženýrských sítí, náspu vhodného nábytku včetně úložných jednotek, rekonstrukci šaten tělesné výchovy, pořízení demonstrační sady, modely a paměťky na výuku přírodních věd, digitální technologie pro výuku cizích jazyků. V rámci vybudování odborné učebny dojde k zajištění její bezbariérovosti a stavebním úpravám vyhovujícím požadavkům bezpečnosti.	4 000 000	2 800 000	2022	2027	2027		x	x	x	x				připraven projektové dokumentace a podkladové pro škodu do RDP	ne

22	25 a 163 Louvoice pod Blantem	Město Louvoice pod Blantem	71004931	102002125	600041950	Výběvni částecni pro školni parodniti k financovani	Stredosasky	Vlastim	Louvoice pod Blantem	Výstavni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	200 000	140 000	2023	2027	x				projekcovy zmluvy
23	25 a 163 Louvoice pod Blantem	Město Louvoice pod Blantem	71004931	102002126	600041950	Moderнизacni vyhledaci a zvladniti presunovk z vevnat k financovani	Stredosasky	Vlastim	Louvoice pod Blantem	Moderнизacni vyhledaci a zvladniti presunovk z vevnat k financovani	1 000 000	700 000	2022	2027					verbaľni prijavy a projekcovy zmluvy
24	25 a 163 Louvoice pod Blantem	Město Louvoice pod Blantem	47082917	102002681	600042162	Výběvni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	Stredosasky	Vlastim	Vlastim	Výstavni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	300 000	70 000	2021	2022					projekcovy zmluvy
25	25 a 163 Louvoice pod Blantem	Město Louvoice pod Blantem	47082917	102002681	600042162	Modernizacni vyhledaci a zvladniti presunovk z vevnat k financovani	Stredosasky	Vlastim	Vlastim	Modernizacni vyhledaci a zvladniti presunovk z vevnat k financovani	200 000	140 000	2023	2024					projekcovy zmluvy
26	25 a 163 Louvoice pod Blantem	Město Louvoice pod Blantem	47082917	102002681	600042162	Výběvni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	Stredosasky	Vlastim	Vlastim	Realizacni projekt vyhledaci a zvladniti presunovk z vevnat k financovani	2 000 000	1 400 000	2023	2025					projekcovy zmluvy
27	25 a 163 Louvoice pod Blantem	Město Louvoice pod Blantem	47082917	102002681	600042162	Výběvni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	Stredosasky	Vlastim	Vlastim	Výstavni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	1 000 000	700 000	2023	2025					projekcovy zmluvy
28	25 a 163 Louvoice pod Blantem	Město Louvoice pod Blantem	47082917	102002681	600042162	Výběvni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	Stredosasky	Vlastim	Vlastim	Výstavni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	500 000	350 000	2023	2025					projekcovy zmluvy
29	25 a 163 Louvoice pod Blantem	Město Louvoice pod Blantem	47082917	102002681	600042162	Výběvni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	Stredosasky	Vlastim	Vlastim	Výstavni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	200 000	140 000	2023	2025		x			projekcovy zmluvy
30	25 a 163 Louvoice pod Blantem	Město Louvoice pod Blantem	47082917	102002681	600042162	Výběvni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	Stredosasky	Vlastim	Vlastim	Výstavni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	200 000	140 000	2023	2025					projekcovy zmluvy
31	25 a 163 Louvoice pod Blantem	Město Louvoice pod Blantem	47082917	102002681	600042162	Výběvni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	Stredosasky	Vlastim	Vlastim	Výstavni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	1 500 000	1 050 000	2023	2025					projekcovy zmluvy
32	25 a 163 Louvoice pod Blantem	Město Louvoice pod Blantem	47082917	102002681	600042162	Výběvni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	Stredosasky	Vlastim	Vlastim	Výstavni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	500 000	350 000	2023	2025					projekcovy zmluvy
33	25 a 163 Louvoice pod Blantem	Město Louvoice pod Blantem	47082917	102002681	600042162	Výběvni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	Stredosasky	Vlastim	Vlastim	Výstavni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	500 000	350 000	2023	2025			x		projekcovy zmluvy
34	25 a 163 Louvoice pod Blantem	Město Louvoice pod Blantem	47082917	102002681	600042162	Výběvni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	Stredosasky	Vlastim	Vlastim	Výstavni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	500 000	350 000	2023	2025					projekcovy zmluvy
35	25 a 163 Louvoice pod Blantem	Město Louvoice pod Blantem	47082917	102002681	600042162	Výběvni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	Stredosasky	Vlastim	Vlastim	Výstavni školniho poradnitiho zarizeni, vnovnim vyhledem vevnat ludovitelnoho kouta a doliho vystavni	1 500 000	1 050 000	2023	2025			x		projekcovy zmluvy

36	Základní škola Srditě příspěvková organizace	Město Vlašim	47082917	102002681	600042162	Městský úřad pro Montessori ve Vlašim	Středočeský	Vlašim	Vlašim	V rámci projektu budou pořizovány herní prvky do venkovního prostoru naší školy.	1 000 000	700 000	2025	2027						projektový záměr	ne
37	Základní škola Srditě příspěvková organizace	Město Vlašim	47082917	102002681	600042162	Přístavba třídy školní družiny na ZŠ Srditě	Středočeský	Vlašim	Vlašim	V rámci projektu bude realizována přístavba třídy školní družiny na ZŠ Srditě a polížení potrubího vytápění.	6 000 000	4 200 000	2023	2027						projektový záměr, příprava projektové dokumentace	ne
38	Základní škola Srditě příspěvková organizace	Město Vlašim	47082917	102002681	600042162	Vybudování ašítnu na ZŠ Srditě	Středočeský	Vlašim	Vlašim	V projektu je plánováno vybudování ašítnu pro učily Montessori družiny.	400 000	280 000	2025	2027						projektový záměr	ne
39	Základní škola Srditě příspěvková organizace	Město Vlašim	47082917	102002681	600042162	Přístavba nových učeben	Středočeský	Vlašim	Vlašim	V rámci projektu je plánována přístavba kmenových třídu včetně vybavení.	20 000 000	14 000 000	2023	2027						projektový záměr	ne
40	Základní škola Srditě příspěvková organizace	Město Vlašim	47082917	102002681	600042162	Rošířeni školicího prostoru	Středočeský	Vlašim	Vlašim	V projektu jsou plánovány stavby úpravy na rozšíření školicího ZŠ.	30 000 000	21 000 000	2025	2027						projektový záměr	ne
41	Obec Dolní Krabovce	Obec Dolní Krabovce	47084464	102002304	600042014	Rekonstrukce školních šaten	Středočeský	Vlašim	Dolní Krabovce	Rekonstrukce prostor školních šaten, renovace podlahy.	1 250 000	875 000	2023	2025						projektový záměr	ne
42	Základní škola mateřská Dolní Krabovce, okres Benešov	Obec Dolní Krabovce	47084464	102002304	600042014	Přístavba odborných učeben školní družiny	Středočeský	Vlašim	Dolní Krabovce	V rámci projektu dojde k přístavbě a vybavení odborných učeben: ICT učebna, Multimediální učebna, Jazyková učebna. Součástí projektu bude zřízení bezbariérovosti vybudování výtahu, zřízení bezbariérovosti výtahu včetně bezbariérové točárny.	30 000 000	21 000 000	2024	2026						Projektová dokumentace	ne
43	Základní škola mateřská Dolní Krabovce, okres Benešov	Obec Dolní Krabovce	47084464	102002304	600042014	Rekonstrukce školní družiny	Středočeský	Vlašim	Dolní Krabovce	V rámci projektu dojde k rekonstrukci prostor školní družiny včetně zajištění bezbariérovosti.	3 000 000	2 100 000	2022	2025						Projektová dokumentace	ne
44	Základní škola mateřská Dolní Krabovce, okres Benešov	Obec Dolní Krabovce	47084464	102002304	600042014	Vybudování jazykové laboratorické učebny	Středočeský	Vlašim	Vlašim	V rámci projektu dojde k vybudování multimediální jazykové laboratorické učebny s připojením zvukové úpravy a vybavením učebny systémem a technologií.	1 500 000	1 050 000	2022	2025						projektový záměr	ne
45	Základní škola mateřská Dolní Krabovce, okres Benešov	Obec Dolní Krabovce	47084464	102002304	600042014	Posílení energetické soběstačnosti areálu školy	Středočeský	Vlašim	Vlašim	Záměrem je nákup fotovoltaických panelů na střechu budovy školy.	6 000 000	4 200 000	2024	2027						projektový záměr	ne
46	Školní jídelna Vořina Vlašim příspěvková organizace	Město Vlašim	68822175	113000308	600042222	Rekonstrukce šaten pro zaměstnance	Středočeský	Vlašim	Vlašim	V projektu je plánována rekonstrukce šaten pro zaměstnance včetně sprchy a umyvadel (vešnická a vodoinstalační práce včetně vybavení).	350 000	245 000	2022	2024						Komunikační odborem pro Místním úřadem	ne

47	SKOPJ Jedlna Vojřina Vlašim, Město Vlašim organizace Město Vlašim Středočeský	63822175	113000108	109662592	60042227	60042227	Polžení elektrického kory	Středočeský	Vlašim	Vlašim	Realizace centra pro mytí bílého nádobí	300 000	210 000	2022	2024	projektový záměr	ne
48	SKOPJ Jedlna Vlašim, Město Vlašim organizace Město Vlašim Středočeský	63822199	109662592	60042332	60042332	Mytí centrum bílého nádobí	Středočeský	Vlašim	Vlašim	Realizace centra pro mytí bílého nádobí	800 000	560 000	2022	2023	projektový záměr	ne	
49	SKOPJ Jedlna Vlašim, Město Vlašim organizace Město Vlašim Středočeský	63822199	109662592	60042332	60042332	Veškerá technika na řídění sítového řídění vzhledem k velké vlhkosti	Středočeský	Vlašim	Vlašim	Realizace veškeré techniky pro školiň řídící, k eliminaci velké vlhkosti v prostoru štěrku	500 000	350 000	2022	2024	projektový záměr	ne	
50	SKOPJ Jedlna Vlašim, Město Vlašim organizace Město Vlašim Středočeský	48927830	102 002 703	600 042 189		Sponujeme a bavíme se	Středočeský	Vlašim	Zdůlčovice	V rámci projektu je plánováno polízení vnitřního a venkovního vybavení pro ZŠ	250 000	175 000	2021	2022	projektový záměr	ne	
51	SKOPJ Jedlna Vlašim, Město Vlašim organizace Město Vlašim Středočeský	63822199	102662592	60042332	60042332	Multifunkční plán ve	Středočeský	Vlašim	Vlašim	Nákup multifunkční plávev - odlišení vybavení kuchyně	850 000	595 000	2021	2024	projektový záměr	ne	
52	SKOPJ Jedlna Vlašim, Město Vlašim organizace Město Vlašim Středočeský	70996890	102002258		60041981	Rekonstrukce školního hřiště	Středočeský	Vlašim	Čechovice	rekonstrukce fotbalového hřiště, atletické dráhy, rozšíření na sokol dálejší, vrbudování multifunkčního hřiště	20 000 000	14 000 000	2022	2024	projektový záměr	ne	
53	SKOPJ Jedlna Vlašim, Město Vlašim organizace Město Vlašim Středočeský	70996890	102002258		60041981	Veškerá odborná technika se zájemem	Středočeský	Vlašim	Čechovice	Projekt bude zaměřen na vybavení učebny přírodních věd, dílny, které zvládne pořízení prostorů pro výuku přírodopisu a průběhy Výstupem projektu bude odborná učebna pro výuku přírodních věd, které budou mít zájem pro výuku s možností využití digitálních technologií. Učebna bude vybavena za účelem zvýšení kvality učebních kompetencí ve vztah ke přírodním vědám	2 000 000	1 400 000	2024	2024	projektový záměr	ne	
54	SKOPJ Jedlna Vlašim, Město Vlašim organizace Město Vlašim Středočeský	70996890	102002258		60041981	Výměna oken na přístřeší budovy ZŠ	Středočeský	Vlašim	Čechovice	V rámci projektu je plánována výměna oken v celé budově výměna lásti nové přístavby	3 500 000	2 450 000	2022	2023	projektový záměr	ne	
55	SKOPJ Jedlna Vlašim, Město Vlašim organizace Město Vlašim Středočeský	70996890	102002258		60041981	Zateplení budovy ZŠ	Středočeský	Vlašim	Čechovice	V projektu je plánováno zateplení budovy zateplení školy Čechovice, výměna nové vybudované přístavby	5 000 000	3 500 000	2022	2023	projektový záměr	ne	
56	SKOPJ Jedlna Vlašim, Město Vlašim organizace Město Vlašim Středočeský	70996890	102002258		60041981	Úprava prostranství před budovou ZŠ	Středočeský	Vlašim	Čechovice	V rámci projektu je plánováno realizace zřízení před školou a vybudování odpadkových zón	1 500 000	1 050 000	2022	2023	projektový záměr	ne	
57	SKOPJ Jedlna Vlašim, Město Vlašim organizace Město Vlašim Středočeský	70996890	102002258		60041981	Odpočinkové místo pro žáky v přístřeší školy	Středočeský	Vlašim	Čechovice	V rámci projektu bude realizována odpočinková místo pro žáky v přístřeší školy, určená žákům k relaxaci	600 000	420 000	2022	2023	projektový záměr	ne	

68	Základní škola a Mateřská škola Vrášim, příspěvková organizace Vrášim	70130426	102002606	600042146	Modernizace odborných učeben 25	Vrášim	Vrášim	45 000 000	31 500 000	2022	2027	x	x	x	x	x	příprava projektové dokumentace a předání do IROP	ne
69	Základní škola Vrášim, příspěvková organizace Vrášim	70130426	102002606	600042146	Vybudování přírodní učebny v prostoru za prosluněnou halou	Vrášim	Vrášim	5 000 000	3 500 000	2022	2027						projektový záměr	ne
70	Základní škola Vrášim, příspěvková organizace Vrášim	70130426	102002606	600042146	Vybudování přírodní učebny v prostoru za školou 1. stupně	Vrášim	Vrášim	1 000 000	700 000	2022	2027	x					projektový záměr	ne
71	Základní škola Vrášim, příspěvková organizace Vrášim	70130426	102002606	600042146	Vybudování venkovní učebny v prostoru dvorku 2.	Vrášim	Vrášim	1 000 000	700 000	2022	2027	x					projektový záměr	ne
72	Základní škola Vrášim, příspěvková organizace Vrášim	70130426	102002606	600042146	Vybudování venkovní učebny v prostoru za školním hřištěm	Vrášim	Vrášim	1 000 000	700 000	2022	2027						projektový záměr	ne
73	Základní mateřská škola Vrášim, příspěvková organizace Zdislavice	48977830	102 002 703	600 042 189	Vybavení cvičné kuchyně	Vrášim	Zdislavice	600 000	500 000	2023	2024						projektový záměr	ne
74	Základní mateřská škola Vrášim, příspěvková organizace Obec Dolní Kralovice	47084464	102002394	600042034	Zřízení kuchyně a bezpečnostní učebny	Vrášim	Dolní Kralovice	300 000	310 000	2024	2025						projektový záměr	ne

06.02.2024 Mgr. Jitka Fialová, předsedkyně Říšského výboru MAP

Strategický rámec MAP - seznam investičních priorit MŠ (2021 - 2027)

Číslo řádku	Identifikace školy				Název projektu	Kraj realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ⁴		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu ³⁾		Stav připravenosti projektu k realizaci	
	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy					RED IZO školy	celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	mavšší kapacity MŠ / novostavba MŠ ¹⁾	zajištění hygienických požadavků u MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány KIS ²⁾	stručný popis např. zpracovaná projektová dokumentace
1	Mateřská škola Čechčice	Město Čechčice	70996970	107510430	600041735	Středočeský	Vlašim	Obsah projektu V projektu je plánováno vybudování přírodní zahrady a venkovní učebny.	3 000 000	2 100 000	2023	2023			Zpracovaná projektová dokumentace	ne
2	Mateřská škola Čechčice	Město Čechčice	70996970	107510430	600041735	Středočeský	Vlašim	Zateplení a oprava fasády budovy MŠ	2 500 000	1 750 000	2023	2024			Zpracovaná projektová dokumentace	ne
3	Mateřská škola Křivoušov	Město Křivoušov	75091485	107510201	600041581	Středočeský	Vlašim	Rekonstrukce sociálního zařízení a přidělení MŠ	1 100 000	770 000	2022	2023		x	Zpracovaná projektová dokumentace	ne
4	MŠ Velíšská Vlašim, příspěvková organizace	Město Vlašim	70 944 784	102 156 671	600 041 450	Středočeský	Vlašim	Rekonstrukce MŠ Velíšská Vlašim	18 000 000	12 600 000	2023	2027				
5	MŠ Velíšská Vlašim, příspěvková organizace	Město Vlašim	70 944 784	102 156 671	600 041 450	Středočeský	Vlašim	Sportovní hřiště v areálu zahrady	850 000	595 000	2023	2024				
6	MŠ Velíšská Vlašim, příspěvková organizace	Město Vlašim	70 944 784	102 156 671	600 041 450	Středočeský	Vlašim	Rekonstrukce chodníků a oplocení v areálu MŠ a zahrady	2 300 000	1 750 000	2023	2024				
7	MŠ Velíšská Vlašim, příspěvková organizace	Město Vlašim	70 944 784	102 156 671	600 041 450	Středočeský	Vlašim	Rekonstrukce zahrady	550 000	385 000	2023	2024				
8	MŠ Velíšská Vlašim, příspěvková organizace	Město Vlašim	709 96 938	107510499	600041731	Středočeský	Vlašim-Domašín	Rekonstrukce zahrady	300 000	210 000	2022	2023				

9	Materská škola Sedmikrásk a Domašín	Město Vlašim	710 96 938	107510499	600041751	Rozšíření zázemí MŠ	Středočeský	Vlašim	Vlašim-Domašín	V projektu je plánováno zvýšení kvality zázemí kuchyně MŠ, zázemí pro pedagogy (laborovna), rozšíření učeben MŠ o učebnu zájmového vzdělávání.	3 500 000	2 450 000	2024	2025	fáze přípravy projektového záměru	ne
10	Materská škola Pravonín, okres Benešov	Obec Pravonín	71002138	107510316	600041571	Vybavení digitální technologií pro rozvoj digitálních kompetencí dětí	Středočeský	Vlašim	Pravonín	Nákup interaktivní tabule.	150 000	105 000	2023	2024	fáze přípravy projektového záměru	ne
11	Materská škola Hulice, okres Benešov	Obec Hulice	70993441	107 510 316	600 041 581	Přírodní zahrada MŠ Hulice	Středočeský	Vlašim	Hulice	Vybudování přírodní zahrady mateřské školy pořízení zastřešení v zahradě. Pořízení zastřešení a mobiliáře (stolky a židle), výsadba stromů a keřů.	250 000	175 000	2022	2024	fáze přípravy projektového záměru	ne
12	Materská škola K Vodárně Vlašim, příspěvková organizace	Město Vlašim	70 996 946	107 510 561	600 041 786	Školní zahrada	Středočeský	Vlašim	Vlašim	Vybudování školní zahrady z ekologickým zaměřením a výukovými koutky.	500 000	350 000	2022	2025	fáze přípravy projektového záměru	ne
13	Louňovice pod Bláníkem	Městs pod Bláníkem	71004491	102002126	600041930	Rekonstrukce oplocení dětského hřiště	Středočeský	Vlašim	Louňovice pod Bláníkem	Náplní projektu je výměna nevyhovujícího oplocení zahrady a dětského hřiště včetně vstupní branky.	400 000	280 000	2022	2025	fáze přípravy projektového záměru	ne

Ve Vlašimi 6.2. 2024

Předsedkyně řídicího výboru MAP ORP Vlašim

Souhrnný rámec pro investice do infrastruktury pro zájmové, neformální vzdělávání a celoživotní učení (2021-2027)																	
Číslo řádku	Identifikace organizace (školského/vzdělávacího zařízení)		Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ¹⁾		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok				Stav připravenosti projektu k realizaci				
	Název organizace	Zřizovatel (název)					IČ organizace	celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	Typ projektu ²⁾	stručný popis, např. zpracovaná PD, zajištěné povolení ano/ne				
										s vazbou na podporovanou oblast							
										ciž jazyky	přírodní vědy ³⁾	polytech. vzdělávání ⁴⁾	práce s digitálními tech. ⁵⁾				
1	Městský dětský a mládež Vášim, příspěvková organizace	Město Vášim	49828886	Středočeský	Vášim	Oprava ředitelny a vybavení klubovny	Vášim	100 000	70 000	2023	2024				Připravená fáze realizace záměru.	ne	
2	ZO ČSOP Vášim		185 95 677	Středočeský	Vášim	Rekonstrukce části výukového centra, dovybavení odborných učeben, zajištění bezbariérovosti	Vášim	6 000 000	4 200 000	2024	2026	x	x	x		ne	
3	ZO ČSOP Vášim		185 95 677	Středočeský	Hulice	Venkovní učebny se zázemím, zeleň	Hulice	12 000 000	8 400 000	2024	2026	x	x	x		ne	
4	ZO ČSOP Vášim		185 95 677	Středočeský	Vášim	Přístavba a vybavení na úpravu vortůč	Vášim	10 000 000	7 000 000	2024	2026					zpracovaná studie	ne
5	Město Vášim Kupařův mlýn		232947	Středočeský	Vášim	Rekonstrukce a celkové zlepšení kvality zázemí Kupařova (Blanického) mlýna ve vazbě na neformální vzdělávání	Vášim	3 000 000	2 100 000	2022	2024	x	x	x		zpracovaná projektová dokumentace	ne
6	Škola církevního bratrstva Přeblicnicko		73633216	Středočeský	Vášim	Přístavba a vybavení na úpravu vortůč	Vášim	9 000 000	6 300 000	2022	2024					zpracovaná projektová dokumentace	ne
						V projektu je plánován vznik nových učeben a kluboven včetně venkovních, bezbariérovost, související zázemí, výdaje na vybavení, zeleň včetně obnovy zahrady.						x	x	x		PD, projekt se realizuje - základová deska v procesu	ano

Ve Vášimi dne
6.2.2024



Mgr. Jitka Fialová
Předsedkyně Řídícího výboru MAP ORP Vášim